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«Оновлення регіональних стратегій задля забезпечення стабільного 

розвитку». Аналітична записка  

 

В умовах мінливості соціально-економічної ситуації зростає необхідність 

визначення перспектив розвитку регіонів, що має втілюватися в посиленні уваги 

до розробок у сфері стратегічного планування. Нормативно-правовим 

документом, який здатен означити перспективи розвитку регіонів, є стратегія 

регіонального розвитку на середньостроковий період. Метою розробки та 

реалізації регіональних стратегій є упорядкування стратегічного планування на 

рівні регіонів та надання системності управлінню регіонами на місцях. Стратегії 

регіонального розвитку регіонів України на період до 2020 року були ухвалені у 

другій половині 2014–2015 рр. (крім стратегій АР Крим та м. Севастополь); 

необхідність підготовки таких стратегій була означена в Державній стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 р. (2014 р.) 
1
 на виконання Плану 

заходів з її реалізації. Стратегія як документ, що окреслює перспективи розвитку 

регіонів на середньостроковий період, повинна забезпечити стабільність розвитку 

регіонів та створювати передумови для економічного зростання  (Національний 

інститут стратегічних досліджень).  

Формування регіональних стратегій та процес їх реалізації засвідчило 

існування низки проблем:  

1. Часта зміна нормативно-правових документів з формування стратегій 

регіонального розвитку, що не сприяє системності і планомірності регіонального 

планування <…> 2. Відмінність підходів до формування стратегій регіонального 

розвитку <…> 3. Складність узгодження пріоритетів розвитку кожного регіону з 

пріоритетами державної регіональної політики <…> 4. Статичний характер 

стратегій та неспроможність реагування на плинність соціально-економічної 

ситуації, що є наслідком відсутності прогнозної частини у регіональних стратегіях 

або сценаріїв розвитку на середньостроковий період <…> 5. Недостатнє 

врахування інтересів громадськості при розробці стратегій та здійсненні контролю 

за їх виконанням <…> 6. Регіональні стратегії є розрізненими, стосуються 

винятково питань даного регіону, не пов’язані між собою… 
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